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Πέμπτη 5 Ιουνίου 2025 

Δελτίο Τύπου 
 

Ξέρεις πως να προστατεύεις το δέρμα σου; 
 

Ιδιαίτερη συγκίνηση και ικανοποίηση από την μεγάλη προσέλευση των κατοίκων της Δυτικής Σάμου στη 
δράση της Δερματολογικής Εξέτασης Σπίλων από τον ΟΕΚΚ ΑγκαλιάΖΩ 

 
 

Για 5η  συνεχή χρονιά ο ΟΕΚΚ ΑγκαλιάΖΩ βρέθηκε στο πλευρό των κατοίκων των ακριτικών και 
απομακρυσμένων νησιών της χώρας μας. Μέσω της δράσης της δερματολογικής εξέτασης σπίλων από  
ιατρούς-δερματολόγους, που σκοπό είχε την πρόληψη από τον  καρκίνο του δέρματος και το μελάνωμα 
καθώς και την ανάπτυξη κουλτούρας πρόληψης. 
 

Τη φετινή χρονιά ο ΑγκαλιάΖΩ επισκέφθηκε τη Δυτική Σάμο από τις 26 έως τις 30 Μαΐου, μήνα 
αφιερωμένο στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για τον καρκίνο του δέρματος και το μελάνωμα.  
 

Το νησί επισκέφθηκε η ομάδα του ομίλου, στην οποία συμμετείχαν το μέλος του ΔΣ κυρία Άρτεμις 
Μηλιάδου, η διευθύντρια του ομίλου κυρία Όλγα Λιοντοπούλου ,καθώς καιοι ιατροί-δερματολόγοι: κυρία 
Μαζίώτη Μαρία,κυρία Ασκοξυλάκη Θεανώ,κυρία Ράνια Ευθυμίου και ο κύριος Θεοδόσης Αλέστας. 

 
Έχουμε τη χαρά και την ικανοποίηση να δηλώσουμε ότι η υποδοχή των κατοίκων ήταν συγκινητική 

και μας έδωσαν δύναμη και αγάπη ώστε να συνεχίσουμε το έργο μας όσο κοπιαστικό και αν είναι. 
 

Στην εν λόγω δράση ενημερώθηκε και εξετάστηκε ένας εξαιρετικά μεγάλος αριθμός ατόμων και 
δόθηκε η δυνατότητα φροντίδας της υγείας τους και της έγκυρης πρόληψης. 
 

Εξετάστηκαν συνολικά834 κάτοικοι, όλων των ηλικιών, παιδιά, έφηβοι, ενήλικες καθώς και ειδικές 
επαγγελματικές κατηγορίες που εκτίθενται ιδιαίτερα στην ηλικιακή ακτινοβολία στο Κέντρο Υγείας 
Καρλοβασίου . 

Παράλληλα εξετάστηκαν οι εργαζόμενοι στον ΕΟΣ Δυτικής Σάμου, τα παιδιά, οι γονείς και οι 
εργαζόμενοι της Μέλισσας καθώς και οι κάτοικοι του Μαραθοκάμπου στο ΠεριφερειακόΙατρείο τους. 

Εντοπίστηκαν78 ευρήματα, ως ύποπτες βλάβες που χρήζουν παραπομπής και διασύνδεσης για 
περαιτέρω ιατρική φροντίδα και άμεσες θεραπευτικές παρεμβάσεις. 
 

Η υλοποίηση της δράσης μας και τα αποτελέσματά αυτής ανέδειξαν για ακόμη μία φορά ,την 
σπουδαιότητα και την τεράστια ανάγκη που υπάρχει για έγκαιρη ενημέρωση και προληπτική εξέταση όλων 
των πολιτών των απομακρυσμένων και ακριτικών περιοχών της χώρας μας. Με τις εν λόγω  εξορμήσεις 
καθίσταται εφικτή η πρόληψη και ο έγκαιρος εντοπισμός ενδεχόμενων βλαβών. 
 



Η πρόεδρος του ομίλου Αναστασία Πασακοπούλου εξέφρασε την μεγάλη ικανοποίηση της από την 
επιτυχία της δράσης λέγοντας: είμαστε στο πλευρό των κατοίκων όλων των νησιών μας, διαδίδοντας το 
μήνυμα της πρόληψης και της έγκαιρης διάγνωσης. Ευχαρίστησε από καρδιάς τις ιατρούς δερματολόγους 
που εθελοντικά και με μεγάλη αγάπη στηρίζουν το έργο του ΑγκαλιάΖΩ , τους φορείς του νησιού όπως και 
τη χορηγό εταιρεία και όλους όσους συνέβαλλαν και υποστήριξαν τις δράσεις. 
 

Η διευθύντρια του ομίλου Όλγα Λιοντοπούλου δήλωσε ότι: διαπιστώθηκε μέσω της  δράσης που 
πραγματοποιήθηκε, η ανάγκη των κατοίκων για ενέργειες δευτερογενούς πρόληψης να είναι επιτακτική. Ο 
καρκίνος του δέρματος και το μελάνωμα μπορούν να προληφθούν έχοντας γίνει έγκαιρη διάγνωση από 
ιατρούς δερματολόγους. Θα συνεχίσουμε να βρισκόμαστε στο πλευρό των κατοίκων της νησιωτικής 
Ελλάδας με ουσιαστικές και αποτελεσματικές δράσεις στον τομέα της υγείας. Παράλληλα ευχαρίστησε τους 
Ιατρούς που στάθηκαν αγόγγυστα δίπλα στον όμιλο, τις Επιστημονικές Εταιρείες που έδωσαν την αιγίδα 
τους και τους Δημόσιους και Δημοτικούς φορείς της Δυτικής Σάμου για την άψογη  συνεργασία τους και την 
εξαιρετική φιλοξενία τους. Τέλος ευχαρίστησε την La Roche Posay για την υποστήριξη της για μια ακόμα 
χρονιά στην υλοποίηση των δράσεων στα νησιά. 
 

Ευχαριστούμε θερμά  τη Διευθύντρια κυρία Ευτυχία Δήμου και το προσωπικό του Κέντρου Υγείας 
Καρλοβασίου και Μαραθοκάμπου ,το Δήμαρχο, κύριο Θεμιστοκλή Παπαθεοφάνους  και την Αντιδήμαρχο 
Υγείας κυρία Δήμητρα Λάμπρου του Δήμου Δυτικής Σάμου, τον πρόεδρο του ΕΟΣ κύριο Γιάννη Σκούτα, το 
Κ.Δ.Η.Φ ΑμεΑ «Η Μέλισσα» για την εξαιρετική συνεργασία και καθημερινή υποστήριξη στην υλοποίηση της 
δράσης.  
 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην 2η Υγειονομική Περιφέρεια, στον Ιατρικό Σύλλογο Σάμου και στην 
Ελληνική Δερματολογική Αφροδισιολογική Εταιρία που στέκονται δίπλα στον ΑγκαλίαΖΩ μέσω των αιγίδων 
τους. 
 

 Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που χορηγός στη δράση μας ήταν η La Roche Posay και στήριξε μία 
δράση υψηλής ωφέλειας για τον πληθυσμό της Σαμοθράκης, στηρίζοντας την εξόρμηση και διανέμοντας 
δωρεάν αντιηλιακά στους εξεταζόμενους για την προστασία τους από τον ήλιο . 
 

Ευχή μας είναι να αναπτυχθεί μια κουλτούρα πρόληψης που θα εφαρμόζεται από όλους και όλες, 
έτσι ώστε να μειωθούν ή και να εξαλειφθούν πολλές νόσοι αλλά και να διαγνωστούν έγκαιρα στην 
περίπτωση που εμφανιστούν. 

 
 
 
 

 
 
 


